

# “小鱼儿”畅游社区听民意

## 六街居委会党支部书记郭建民

# 心系菜篮子，一晃就是十年

文/片 本报记者 赵树行

郭建民是六街居委会的党支部书记，他还有一个职务是六街蔬菜批发市场的经理，一人身兼两职，一干就是十年。在他眼里，这个担子很重，因为六街蔬菜批发市场是滨州市民的菜篮子，是滨州市菜篮子工程建设的第一环，可以说，他就是这一工程建设的排头兵。用他的话说就是，“管好六街，丰富市民菜篮子。”



## 半路出家，一干就是十年

2002年村里选举，郭建民成为六街居委会的党支部书记，这对于他来说着实是个挑战。因为他虽是六街居委会的一员，但是在当村干部之前，他并不是很关心村里的事情，所以对于如何处理农村事务他心里还是有点打鼓。“话说回来，群众既然把我选上了，就不能打退堂鼓，就得力所能及地为这个集体出力。”郭建民说。

六街蔬菜批发市场因地处六街而得名，六街居委会的不少村民得地

利之便，在市场上也有生意。自己居委会的居民在市场上有活干，有个生计是居委会最乐于看到的事，但是这随之也带来不少管理难题。郭建民上任伊始首先得过关。据他回忆，以前六街市场没有太明确的界限区分，由于老百姓的购买习惯等原因，从渤海六路沿黄河一路往东全是蔬菜摊，有做零售的，也有批发商，市场管理比较混乱。郭建民上任后，计划对摊位进行调整，把零售和批发划

分出来，不仅方便商贩销售，而且还方便管理。

万事开头难。最大的困难就来自六街居委会的商贩。因为这些商贩都是本地的，他们占据了个好位置，大摊位，还不用付管理费，所以他们都不愿意搬走。为此，郭建民带着居委会的干部挨户做工作。功夫不负有心人，在他们的努力下，六街市场终于形成了现在西边批发，东边零售的整体框架。



郭建民正在翻看六街市场设计规划。



说说咱身边的好管家

## 为建遮雨棚，拿房作抵押

郭建民还对市场上的地面进行了硬化，增加了排水设施。这样一来，以前下雨到处是泥的情况不见了，里面也能进车了。但是西边批发市场一侧还是露天的，天好没问题，一到恶劣天气商贩们就遭殃了。现在，郭建民正在筹划将这一区域用棚子整体遮盖起来，方便商贩。

据他介绍，现在水泥桩已经打好，春节后马上开工建设，预计明年5月份就能投入使用。工棚建好

后，即使下雨下雪商贩们也能正常经营了，而且市场上的环境卫生也会更好，菜叶淋不到雨，方便打扫。

这项工程预计投资一百五十万元左右，这对于一个居委会是笔很大的开销。但郭建民表示，建这个工棚没有向商户收一分钱。全部都是居委会自己想办法解决。据他介绍，一开始工程承包商担心工程完工后拿不到钱，最后郭建民以居委会房子为抵押才消除了他们的

顾虑。

“商户们非常关心工棚建设，经常催问啥时候开始干，而且很多人也表示要集资，被我拒绝了。”郭建民说。按照他的想法，商户们在这里做生意，本来就小利薄，集资建工棚肯定会增加他们的负担。而且，集资的话资金方面是解决了，但是利息这一块对居委会负担也不小。思来想去，他与承包商协商，两年之内分期将工程款付清。

## “六街要发展，只有重新开发”

郭建民通过考察外地成熟市场，曾经想在六街建立一个蔬菜交易大厅和一个大型地磅。买卖双方达成一致后在大厅里就可以完成交易，这样现金不用经手，不但增加了交易的安全性，最重要的是能够使市场的运作更加规范、专业。但是往往事与愿违，六街市场目前并不具备这样的条件。“与外地成熟市场相比，六街市场基础设施建设有点落后。大车根本就没法进

到市场里面，之前应付小型车可以，但是现在都是规模化运作，大商贩靠着多拉降低成本，而我们这靠小车贩运，成本上没优势，吸引不到大客户。”他说，六街市场之前可覆盖东营、庆云等地，但现在缩小到以滨州地区为主。

“基础设施不行，规模小，导致大客户过不来。要发展，只有重新开发。”郭建民表示。不仅如此，六街市场在管

理模式上也需要改进。他举例说，市场上对本居委会的商贩不收费，导致市场上有的商户冒用居委会居民的名经营，居委会居民再转包给外来商户，这造成非常恶劣的影响。“这个市场主要是靠外来商户养着，这样一来，其他外来商户怨言很大，长此以往会形成恶性循环，造成市场萧条，最终损害的还是集体的利益。从市场长远发展来看，加强这一方面的管理势在必行。”

# 一棉宿舍供水阀已经修好了



本报12月25日讯(记者 刘涛) 25日，本报以“供暖一个多月，厨房结了冰”为题报道了滨州市一棉宿舍供暖近一个半月，但56、57号楼的居民家中平均温度只有十三四摄氏度，有的居民家里甚至结了冰。负责小区管网施工的李队长告诉记者，造成这两栋楼暖气不热的原因是进楼的供水阀坏了，现已修好。居民打来电话称，家里暖气又热了。



通往56、57号楼的供水和回水管道，其右侧供水阀已坏掉。

本报记者 刘涛 摄

无法完成。此外，重新安装新阀门须停了位于9号楼的主供水阀，这样就会影响小区除了5、6、7、8号楼之外的所有住户的供暖。李队长表示，明年将换上新阀门。

25日下午两点，记者得知，56、57号楼的供水阀的闸阀已取出，小区已恢复正常供暖。

25日傍晚，滨州市一棉宿舍57号楼居民孙先生打来电话称，家里暖气与以前相比好多了。“非常感谢你们的帮助。”孙先生高兴地说。



# 喝海参更能留住全面营养

## 做海参的新法，小分子更好吸收

科学表明，海参中最珍贵独特的营养成分为海参皂甙、海参粘多糖等活性物质，但是通过传统方法吃海参基本吸收不到这两种营养。一方面海参多糖、皂甙属于水溶性物质，在经过传统加工工艺的高温、高压、多次煮发之后几乎流失殆尽。另一方面海参多糖为大分子物质，通过正常口服人体基本无法吸收。

## 喝海参的吃法，能全面保留营养

现实中，很多消费者，往往因为能看得见海参，吃起来实在，而选择传统干海参、即食海参，或者自行购买活海参，却起不到应有的养生效果。

东方神参是鲜活刺参直接加工而成，全程未经过高温煮发，能将鲜活海参的营养全面保留。通过专利控制酶解技术，将大颗粒大分子的海参小分子化，细化营养可直接被人体消化吸收，滋补效果数倍提升！

除了营养全、吸收好，有关专家特别提醒：传统方法吃海参是一种极大地浪费，花了钱却为流失的营养付费。而喝东方神参液体海参，10-15天就能明显感觉身体状态好了，精力充沛了，价格却不到普通海参的一半，效果却远远超过吃普通海参。

东方神参液体海参，变吃海参为喝海参，营养更全，吸收更好，完胜传统吃法，在全国范围内引发了海参吃法的革命，海参喝着吃已经成为一种时尚和潮流。



这是即将加工成液体海参的鲜活海参



低温复合灭菌技术 不添加任何东西保存18个月

GMP标准 全自动化灌装车间

全国15万消费者 证明10-15天体会到效果

秋冬进补喝海参，迎元旦特惠活动中  
热线电话：3360806 3880026